

रविका कारण सरकार संचालनमा समस्या



आधारित छ ।' उनले पछिल्लो राजनीतिक समीकरण भत्काउन गरिएको प्रयास सफल नहुने स्पष्ट पारे। त्यस्तै नेकपा एमालेका उपाध्यक्ष विष्णु पौडेलले नेपाली कांग्रेसले वर्तमान समीकरणलाई बिगारेर सरकारमा आउन संसदीय छानबिन समिति माग गरेको बताएका छन्। सरकार गिराउन कांग्रेसले गृहमन्त्री रवि लामिछानेको विषयमा अनुसन्धान गर्न समिति बनाउनुपर्ने माग गरिरहेको उनको आरोप छ। उनले सहकारी ठगिका विषयमा राज्यका निकायहरूले अनुसन्धान गरिरहेकाले अहिले नै संसदीय छानबिन समिति आवश्यक नरहेको बताए। 'राज्यका निकायहरूले सहकारी ठगिका विषयमा अनुसन्धान गरिरहेका छन्। छानबिन नगर्ने भन्ने होइन, सत्ताबाट प्रतिपक्षमा पुगेको कांग्रेसको नियत ठीक छैन। उसले सत्ता समीकरण बिगार्नमात्रै यो माग गरिरहेको छ,' उनले भने। कांग्रेस संसदको समय दुरुपयोगको काममा मात्रै तल्लीन भएको पौडेलको भनाइ छ। उनले कम्युनिष्ट फुटाएर राज गर्न खोज्ने कांग्रेसको पालो अब सकिएको बताए। कम्युनिष्ट शक्तिबीच समीकरण बन्दा जनतामा आशा पलाएको उनले बताए। उनले वर्तमान सरकार टिकाउन नदिन विभिन्न षड्यन्त्र भइरहेको बताउँदै एमालेले वर्तमान सरकारलाई २०८४ को निर्वाचनसम्म लैजाने बताए। 'एमाले बलियो नभएमा देश कमजोर हुन्छ,' उपाध्यक्ष पौडेलले भने, 'देशको विकास, समृद्धि र नागरिकको भविष्य राम्रो बनाउनका लागि एमाले शक्तिशाली हुनुपर्छ। त्यसका लागि सबै नेता-कार्यकर्ता एक जुट भएर लानुपर्छ।'

भापा (प्रस) । प्रधानमन्त्री पुष्पकमल दाहालले रवि लामिछानेलाई नै केन्द्रमा राखेर कांग्रेसले माग गरेको समिति गठन गर्न नसकिने बताएका छन्। विराटनगर पत्रकारसँग कुराकानी गर्दै प्रधानमन्त्री दाहालले प्रतिनिधिसभामा देखिएको गत्यावरोध अन्त्य गर्नका लागि राजनीतिक तहमा संवाद सुरु भएको र चाँडै समाधान हुने बताएका हुन्। उनले सहकारीसँग सम्बन्धित सम्पन्न विषयको अलगै र राष्ट्रिय स्वतन्त्र पार्टीका अध्यक्ष एवं गृहमन्त्री रवि लामिछाने विषय अलगै अध्ययन गरेर समस्याको समाधान गर्न सकिने बताए। 'अहिले रवि लामिछानेलाई नै केन्द्रमा राखेर समितिको माग गरिएको छ, त्यो भिल्ले कुरो छैन', दाहालले भने, 'मैले सदनमा जवाफ दिँदा

अनुसन्धानकर्तादिखि सम्बन्धित निकायका प्रमुख र सम्बन्धित जिल्लाका अधिकारीसँग के हो यो 'केस' भनेर सोधेको थिए। उहाँहरूले यस 'केस'मा रविजीलाई अनुसन्धान गर्ने ठाउँ छैन भन्नुभयो, सोही आधारमा मैले बोलेको हुँ ।' नेकपा माओवादी केन्द्रका अध्यक्ष समेत रहेका दाहालले प्रतिपक्ष दलले सहकारी क्षेत्रमा देखिएको समस्या समाधान गर्नेभन्दा पनि गठबन्धन फेरिएपछि राजनीतिक मुद्दा बनाइएको उल्लेख गरे। उनले भने, 'पहिले हामीसँगै कांग्रेस सरकारमा थियो, त्यतिखेर यो मुद्दा सामान्य थियो, सरकारबाट निस्किएपछि रविजीलाई केन्द्रमा राखेर समितिको माग गरिएको छ, यो राजनीतिक पूर्वग्रहमा

रोशन र त्रिशा उत्कृष्ट खेलाडी



बिर्तामोड(प्रस)। नेपाल खेलकुद पत्रकार मञ्च जिल्ला समन्वय शाखा भापाले आयोजना गरेको पाँचौँ भापा स्पोर्ट्स अवार्डको वर्ष उत्कृष्ट खेलाडी पुरुषमा आइटीएफ तेक्वान्दोका रोशन मगर र महिलामा बक्सिङकी त्रिशा जवेगुले जितेका छन् । उनीहरूलाई २०७९ मा राष्ट्रिय तथा अन्तर्राष्ट्रिय प्रतियोगितामा गरेको प्रदर्शनका आधारमा बिहीवार भएको पाँचौँ स्पोर्ट्स अवार्डमा वर्ष उत्कृष्ट खेलाडी घोषित गरिएको हो । उनीहरूले नगद एक-एक लाख, ट्रफी र गिफ्ट ह्याम्पर हात पारे । त्यस्तै, लाइफ टाइम अचिभमेन्ट अवार्डबाट ओलम्पियन मेनुका

राउतलाई सम्मान गरिएको छ । उनलाई नगद ५० हजार, ट्रफी र गिफ्ट ह्याम्परले सम्मान गरिएको छ । उत्कृष्ट खेल पत्रकारिता पुरस्कारबाट रमेश समदर्शीलाई सम्मान गरिएको छ । एनएसजेएफ भापाका संस्थापक अध्यक्ष समदर्शीलाई नगद ३५ हजार र ट्रफीले सम्मान गरिएको हो । त्यस्तै, स्पेशल अचिभमेन्ट अवार्डबाट फिफा रेफ्री श्याम दनुवारलाई सम्मान गरिएको छ । उनलाई नगद २५ हजार र ट्रफीले सम्मान गरिएको हो । २०७९ मा प्रदर्शन गरेको आधारमा वर्ष उत्कृष्ट युवा खेलाडीमा पौडीका प्रारम्भ भण्डारी, पिपुल्स च्याइस अवार्डबाट क्रिकेटकी रविना क्षेत्री र वर्ष उत्कृष्ट प्रशिक्षकमा बक्सिङका डम्बर लिम्बू घोषित भए । उनीहरूले जनही २५ हजार नगद र ट्रफी पुरस्कार प्राप्त गरे । २०७३ सालबाट सुरु भएको भापा स्पोर्ट्स अवार्डको यो पाँचौँ संस्करण हो । यसपटक खेलकुद पत्रकार मञ्च भापाले २०७९ सालमा राष्ट्रिय तथा अन्तर्राष्ट्रिय प्रतियोगितामा प्रदर्शन गर्ने भापाली खेलाडी तथा खेल प्रतिभालाई सम्मान गरेको हो । आगामी वर्ष पनि अवार्डलाई

निरन्तरता दिने मञ्चका अध्यक्ष इन्द्रजीत मुखियाले जानकारी दिए । कार्यक्रममा प्रदेश खेलकुद विकास बोर्डका सदस्यसचिव हंशराज वाप्ले, सदस्य मदन खड्का, अर्जुनधारा नगरपालिका उपप्रमुख खड्गमाया पराजुली, नेपाल खेलकुद पत्रकार मञ्चका केन्द्रीय अध्यक्ष दुर्गानाथ सुवेदी, जिल्ला खेलकुद विकास समितिका अध्यक्ष प्रशान्त भण्डारी, भापा ११ एफसीका अध्यक्ष जलकुमार गुरुङ, बिर्तामोड ३ का वडा अध्यक्ष मदन बुढाथोकी, भापा गोल्डकपका अध्यक्ष विनोद बस्नेतलगायत उद्योगी व्यवसायीले विजेतालाई पुरस्कार प्रदान गरेका थिए ।

कम मूल्यांकन गरी राजश्व ठगी गर्दै मेची भन्सार



भापा(प्रस)। मेची भन्सार कार्यालय काँकडभिट्टाले मिलेमतोमा प्रज्ञापनपत्रमा कम मूल्यांकन गरी राजश्व ठगी गरेको खुलासा भएको छ । सोमवार राति मेची भन्सार कार्यालयबाट जाँचपास गराएर निस्किएका एचआर ६९ सी ४६५९ र जीटी ३४६५ नम्बरको दुई वटा भारतीय ट्रक प्रहरीले नियन्त्रणमा लिएर आवश्यक कारवाहीका लागि राजश्व अनुसन्धान कार्यालय इटहरी पठाएको थियो । ती ट्रकहरूमा भएका सामानहरूको प्रज्ञापनपत्रमा कम मूल्यांकन गरिएको पाइएको हो । ट्रकमा भारतीय सेनाबाट

अवकाश भएका १० जना नेपालीहरूले प्रयोग गरिएका पुराना सरसामान (जिटीकुन्टा) हरूको मूल्यांकन गरेर भन्सारले ६० हजार रुपैयाँ राजश्व लिएको थियो । तर, ती ट्रकहरूमा

फ्रिज, टीभी, वासिङमेसिन, माइक्रोओभनलगायतकाईलेक्ट्रोनिक सामानहरू फेला परेको जिल्ला प्रहरी कार्यालय भापाका प्रवक्ता डीएसपी कृष्णकुमार चन्दले बताए । उनले ती ट्रकहरूमा

लोड भएका मालवस्तुहरूलाई कानुनी रीत पुर्याई मूल्यांकन गर्दा ५२ लाखबराबरको विगो कायम भई राजश्व अनुसन्धान कार्यालय इटहरीबाट थप अनुसन्धान भइरहेको जानकारी दिए । सोमवार राति ९.३० बजे मेची भन्सार कार्यालयबाट जाँचपास गराएर निस्किएका दुई वटा भारतीय ट्रक प्रहरीले नियन्त्रणमा लिएको थियो । जिल्ला प्रहरी कार्यालय भापा र इलाका प्रहरी कार्यालय धुलाबारीको संयुक्त टोलीले विशेष सूचनाको आधारमा धुलाबारी चोकबाट चालकसहित ती ट्रक नियन्त्रणमा लिएको थियो ।

नयाँ वर्ष २०८१ को शुभकामना

नयाँ वर्ष २०८१ को सुखद उपलक्ष्यमा देश विदेशमा रहनु हुने सम्पूर्ण नेपालीजनहरूमा सुस्वास्थ्य एवम् दिर्घायुको शुभकामना व्यक्त गर्दछौ ।

cWol f M8fd0fl d8fnl ; lRj Mbbfjg sfls{ rGb49l bfj fljvfgkfgl tyf ; /; knf0{pkf0mf ; ldt kl/jf/ ebk/, emkf

नयाँ वर्ष २०८१ को शुभकामना

नयाँ वर्ष २०८१ को सुखद उपलक्ष्यमा देश विदेशमा रहनु हुने सम्पूर्ण नेपालीजनहरूमा सुस्वास्थ्य एवम् दिर्घायुको शुभकामना व्यक्त गर्दछौ ।

aGblj sf; k: tsfno kl/jf/ ebk/, emkf

नयाँ वर्ष २०८१ को शुभकामना

नयाँ वर्ष २०८१ को सुखद उपलक्ष्यमा देश विदेशमा रहनु हुने सम्पूर्ण नेपालीजनहरूमा सुस्वास्थ्य एवम् दिर्घायुको शुभकामना व्यक्त गर्दछौ ।

cWol f MHofjtI; * bnfdl ; lRj Mhok| fb eS/f0 g/axfb/ sdfifo{ dft kl/ti7fg kl/jf/ latf08, emkf

नयाँ वर्ष २०८१ को शुभकामना

नयाँ वर्ष २०८१ को सुखद उपलक्ष्यमा देश विदेशमा रहनु हुने सम्पूर्ण नेपालीजनहरूमा सुस्वास्थ्य एवम् दिर्घायुको शुभकामना व्यक्त गर्दछौ ।

snj nu8l s[if ; xsf/l ; :yf ln=kl/jf/ ebk/, emkf

<p>डा. विकाश जैशी, MD, DM वरिष्ठ विशेषज्ञ - कलेजो (हिलर), पेट, क्यान्सर अल्सर जन्डिस, हेपटाइटिस रोम समय: प्रत्येक महिनाको अठित्त आइतबार, काठमाडौंबाट</p>	<p>डा. प्रेम ब. शाही, MS, FISS प्रमुख विशेषज्ञ - हाडजोर्नी, नशा तथा मेरुदण्ड सर्जन समय: दैनिक सेवा</p>	<p>प्रा. डा. अरुण सेढाई, MD, DM प्रमुख विशेषज्ञ - मृगौला (किडनी), पिसाब रोम तथा मृगौला प्रत्यारोपण फिजिसियन समय: प्रत्येक महिना विर हरिपटलबाट</p>
<p>डा. दिपायन पाण्डे, MD विशेषज्ञ - खाला, योग, योग्य, फुफ्फुस रोम समय: प्रत्येक विहिवार</p>	<p>डा. हरिशंकर प्र. यादव, MD, FIEM विशेषज्ञ - मधुमेह, शाइराईड, हार्मोन रोम । समय: दैनिक सेवा</p>	<p>प्रा. डा. गौरवराज ढकाल, MS, FISS प्रमुख विशेषज्ञ - मेरुदण्ड (स्थाइना), गर्दन, कम्मर, नशा दाड रोम/सर्जन समय: प्रत्येक महिना विर हरिपटलबाट</p>
<p>डा. आलोक झा, MD विशेषज्ञ - आन्तरिक नशा, रोम (बाल तथा किशोर नगोचिकिस्टिक) समय: प्रत्येक महिनाको पहिलो शनिवार</p>	<p>डा. धिरज ताम्राकार, MD विशेषज्ञ - आन्तरिक मेडिसिन तथा फिजिसियन । समय: दैनिक सेवा</p>	<p>डा. धर्मागत भट्टराई, MD, DM प्रमुख विशेषज्ञ - बाल गणरोग, एलर्जी तथा रोम प्रतिरक्षा (इम्युनिटी) रोम समय: प्रत्येक महिना इच्छुलीकेचर सेन्टरबाट</p>
<p>डा. केशव कु. मण्डल, MD विशेषज्ञ - नवजात शिशु तथा बाल रोम समय: दैनिक सेवा</p>	<p>डा. धिरज गिरी, MS विशेषज्ञ - नाक, कान, घाँटी, टाउको रोम समय: दैनिक सेवा</p>	<p>डा. विवेक कट्टेल, MD, FRCI प्रमुख विशेषज्ञ - बाथरोम तथा (युरिक एसिड), जोर्नी रोम समय: प्रत्येक महिना नचुरो हरिपटलबाट</p>

स्वास्थ्य सेवाको दैनिकी

जिवनरक्षा पोलिक्लिनिक
एण्ड डायग्नोस्टिक सेन्टर प्रा. लि.

वित्तोड-४, मद्दपुररोड, मनापा (यामाहा शोरूम अगाडि)

जानकारीका लागि सम्पर्क
023-531242/023-591566

प्याथोलोजि ल्याब/मिडियो एक्स-रे/फिजियोथेरापी/ विशेषज्ञ ओ.पि.डि.
हेल्थ प्याकेज/डेन्टल/डिजिटल एक्स-रे
9817094601

भद्रपुरमा कृषि विमा सचेतना

भद्रपुर(प्रस) । भद्रपुर नगरपालिका कृषि विकास शाखाको आयोजनामा एकदिने कृषि विमा सम्बन्धी अन्तर्क्रियात्मक गोष्ठी सम्पन्न भएको छ । शाखाको आ व २०८०/०८१ को वार्षिक स्वीकृत कार्यक्रमअन्तर्गत कृषि व्यवसायमा आइपर्ने सम्भावित जोखिमहरूबाट कृषकहरूलाई सुरक्षित गराउने र उनीहरूलाई व्यावसायिक कृषितर्फ उन्मुख गराउने उद्देश्यले कृषि विमा कार्यक्रमबारे सचेतना गोष्ठी सम्पन्न गरिएको हो । कार्यक्रमपालिका सदस्य प्रशासक टटालको

अध्यक्षता तथा नगर प्रमुख गणेश पोखरेलको प्रमुख आतिथ्यमा सम्पन्न कार्यक्रममा राष्ट्रिय विमा कम्पनी भन्पाका प्रमुख खगेन्द्र तिमसेनाले विमाको वर्तमान अवस्था र चुनौती शीर्षकमा सहभागीलाई जानकारी गराएका थिए । उनले कृषि तथा पशु विमाका लागि राज्यले ८० प्रतिशतसम्म अनुदान दिदै आएको भए पनि कृषि उपज विमाप्रति कृषकले चासो नराखेको जानकारी गराएका थिए । भन्पाका लागि कृषि तथा पशु विमाको

जिम्मेवारी पाएको नेको विमाका प्रतिनिधिले कृषकले उठाएका विमा भुक्तानीका समस्याबारे उत्तर दिएका थिए भने अधिकांश कृषकले विमा गर्दा सहज र सहूलियत भए पनि क्षतिको भुक्तानी लिन कठिन भएकै कारण कृषि विमामा आकर्षण हुन नसकेको धारणा राखेका थिए । कार्यक्रमको औचित्यमाथि प्रकाश पाउँदा शाखाका निमित्त प्रमुख सुमन विमलीले कार्यक्रमपछि कृषि विमाप्रति कृषकको आकर्षण बढ्ने विश्वास व्यक्त गरे । उनले

कार्यक्रममा कृषि सहकारी तथा कृषक समूहबाट प्रतिनिधित्व हुने गरी प्रतिनिधि छनौटमार्फत कार्यक्रम गरिएको जानकारी दिए । कार्यक्रममा नगर प्रमुख गणेश पोखरेलले भद्रपुर नगरपालिकालाई कृषि उपज र पशु उत्पादनमा आत्मनिर्भर बनाउने प्रयास गरिरहेको जानकारी दिए । उनले यस आर्थिक वर्षका लागि पशु विमा गर्न १० लाख रूपैयाँ र कृषि उपज विमाका लागि ३ लाख रूपैयाँ छुट्याइएको जानकारी समेत दिए ।

वन डढेलो नियन्त्रण सम्बन्धी डिभिजन वन कार्यालय भन्पाको सूचना

वन र वन्यजन्तु प्रकृतिका अमूल्य उपहार हुन्, यसको संरक्षण गर्नु हामी सबैको साझा दायित्व हो । भन्पा जिल्ला न्यून वन क्षेत्र तथा धेरै जनसंख्या भएको जिल्ला हो। यस जिल्लाको वन क्षेत्र कम सँगसँगै स-साना खण्डहरूमा बाँडिएर रहेका छन् भने प्रायःजसो सबै वन क्षेत्रहरू घना बस्तीले घेरिएर रहेका छन् । सुख्खा तथा हावाहुरी लाग्ने मौसमको सुरुवातसँगै वन डढेलोको जोखिम पनि बढेको छ । वनमा डढेलो लागिसकेपछि नियन्त्रण गर्न निकै कठिन हुन्छ साथै वन डढेलोले वन तथा वन्यजन्तुको अतुलनीय क्षति समेत गर्दछ । वन डढेलो लाग्न नदिन,

- वन क्षेत्रमा बलेको सलाईको काँटी, चुरोट, कोइला नफालौ ।
- खेत, आवादी क्षेत्रमा आगो लगाउँदा नजिकैको जंगलमा आगो नसल्कियोस् भन्ने कुरामा ध्यान दिऔं, हुरी बतसको समयमा आगो नलगाऔं ।
- जानी जानी वा व्यक्तित्व गरिसिइवीको कारण वनमा आगो नलगाऔं ।
- स्वार्थवश वनमा घाँसको लागि आगो नलगाऔं ।
- सामुदायिक वन उपभोक्ता समूहले सुख्खा मौसममा नियमित वनको निगरानी बढाऔं, आवश्यकता अनुसार वन प्रवेशमा बन्देज लगाऔं, स्रोत साधनसहितको डढेलो नियन्त्रणका लागि युवा दस्ता गठन गरि परिचालन गरौं, अग्नी रेखा सरसफाई गरौं तथा स्थानीय स्तरमा विभिन्न जनचेतनामूलक प्रचारप्रसार कार्यक्रम राखौं ।
- आगो लागेको सूचना तत्काल वन कर्मचारी, प्रहरी, वन समूह, स्थानीय तहलाई दिऔं तथा डढेलो नियन्त्रणमा आफ्नो अमूल्य सहयोग प्रदान गर्नु होस् ।

स्वच्छ हावापानी र स्वस्थ जनजीवनको लागि वन र वन्यजन्तु अपरिहार्य छ । वन र वन्यजन्तुको संरक्षण हाम्रो लागि नै हो । तपाईं हाम्रो एक आपसको सहयोगले ठुलो मात्रामा हुन सक्ने प्राकृतिक तथा मानवीय क्षति टार्न सक्छौं । त्यसैले वन डढेलोबाट वन जंगल र वन्यजन्तु जोगाउने हाम्रो यो अभियानमा सबै जना सहभागी बनौं ।

डिभिजन वन कार्यालय, भन्पा सम्पर्क: ०२३४५२०५३, ९८५२६५५१८९

श्री हलुवागढ सामुदायिक वन उपभोक्ता समूह अर्जुनधारा-१ भन्पाको सूचना

प्रथम पटक प्रकाशित मिति २०८०/१२/३०

श्री हलुवागढ सामुदायिक वन उपभोक्ता समूहको वनबाट उत्पादन भई समूहको घाटगद्दीमा राखिएको साल जातको ५११.५४ क्यू.फि. गोलिया काठ जे जस्तो अवस्थामा छ, सोही अवस्थामा आफ्नै खर्चमा उठाई लैजानुपर्ने गरि लिलाम विक्री गर्नुपर्ने भएकाले यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ । डिभिजन वन कार्यालयमा सूचीकृत भएका प्रचलित कानून बमोजिम वर्ता भएको इच्छुक, स-मिल भैनियर तथा प्लाईउड उद्योगले यो सूचना प्रकाशित भएको मितिले २१ दिनभित्र शिलबन्दी बोलपत्र दाखिला गर्न आह्वान गरिन्छ । पूर्ण व्यहोराको सूचना यस समूहको सूचना पाटीमा टाँस गरिएको छ । थप जानकारीको लागि फोन नं. ९८०७९७२७०२ मा कार्यालय समयमा सम्पर्क गर्न सक्नुहुने छ ।



नयाँ वर्ष २०८१ को शुभकामना

नयाँ वर्ष २०८१ को सुखद उपलक्ष्यमा देश बिदेशमा रहनु हुने सम्पूर्ण नेपालीजनहरूमा सुस्वास्थ्य एवम् दिर्घायुको शुभकामना व्यक्त गर्दछौं ।

rGbψ9L l6 0: 6ψ
kl/jf/
rGbψ9L, emkf



नयाँ वर्ष २०८१ को शुभकामना

नयाँ वर्ष २०८१ को सुखद उपलक्ष्यमा देश बिदेशमा रहनु हुने सम्पूर्ण नेपालीजनहरूमा सुस्वास्थ्य एवम् दिर्घायुको शुभकामना व्यक्त गर्दछौं ।


clwof Msbj/ kfjyh | clwof Mjzi7 clwsf/l
gkfn lghfdtl | /fi6κ]s ; xsf/l
sdff/l ; #7g ; #yf ln=
rGbψ9L, emkf



नयाँ वर्ष २०८१ को शुभकामना

नयाँ वर्ष २०८१ को सुखद उपलक्ष्यमा देश बिदेशमा रहनु हुने सम्पूर्ण नेपालीजनहरूमा सुस्वास्थ्य एवम् दिर्घायुको शुभकामना व्यक्त गर्दछौं ।


uf]vsfnl l ; dψ6 pBfψ
kl/jf/
bxψ9L, emkf



नयाँ वर्ष २०८१ को शुभकामना

नयाँ वर्ष २०८१ को सुखद उपलक्ष्यमा देश बिदेशमा रहनु हुने सम्पूर्ण नेपालीजनहरूमा सुस्वास्थ्य एवम् दिर्घायुको शुभकामना व्यक्त गर्दछौं ।

Pl ; og KnfOp8 pBfψ
kl/jf/
ebκ/, emkf



नयाँ वर्ष २०८१ को शुभकामना

नयाँ वर्ष २०८१ को सुखद उपलक्ष्यमा देश बिदेशमा रहनु हुने सम्पूर्ण नेपालीजनहरूमा सुस्वास्थ्य एवम् दिर्घायुको शुभकामना व्यक्त गर्दछौं ।

clwof lbbj l g/fih a: g] ; lrj MrGbψdf/ eψ/fo{
> l ; fgf dem]nf Aoj ; fol art tyf Cof ; #yf ln=kl/jf/ latfψψ, emkf



नयाँ वर्ष २०८१ को शुभकामना

नयाँ वर्ष २०८१ को सुखद उपलक्ष्यमा देश बिदेशमा रहनु हुने सम्पूर्ण नेपालीजनहरूमा सुस्वास्थ्य एवम् दिर्घायुको शुभकामना व्यक्त गर्दछौं ।


rGbψ9L ; fdbflos jg pkefψmf ; ldt kl/jf/ ebκ/, (-emkf)



नयाँ वर्ष २०८१ को शुभकामना

नयाँ वर्ष २०८१ को सुखद उपलक्ष्यमा देश बिदेशमा रहनु हुने सम्पूर्ण नेपालीजनहरूमा सुस्वास्थ्य एवम् दिर्घायुको शुभकामना व्यक्त गर्दछौं ।

rGbψ9L ; fdbflos jg pkefψmf ; ldt kl/jf/ ebκ/, (-emkf)



नयाँ वर्ष २०८१ को शुभकामना

नयाँ वर्ष २०८१ को सुखद उपलक्ष्यमा देश बिदेशमा रहनु हुने सम्पूर्ण नेपालीजनहरूमा सुस्वास्थ्य एवम् दिर्घायुको शुभकामना व्यक्त गर्दछौं ।


; f0b x', ψ tyf x', ψ kl/jf/ ebκ/, * -emkf



नयाँ वर्ष २०८१ को शुभकामना

नयाँ वर्ष २०८१ को सुखद उपलक्ष्यमा देश बिदेशमा रहनु हुने सम्पूर्ण नेपालीजनहरूमा सुस्वास्थ्य एवम् दिर्घायुको शुभकामना व्यक्त गर्दछौं ।

clwof lbbfj sdf/l ltid; gf ; lrj Muψsdf/l sfsl{
> l k~rsGof dlxnfxp27olo ; xsf/l ; #yf ln=kl/jf/ latfψψ #,emkf



नयाँ वर्ष २०८१ को शुभकामना

नयाँ वर्ष २०८१ को सुखद उपलक्ष्यमा देश बिदेशमा रहनु हुने सम्पूर्ण नेपालीजनहरूमा सुस्वास्थ्य एवम् दिर्घायुको शुभकामना व्यक्त गर्दछौं ।

clwof Mufkfnaxfb/ yfkl ; juψf/l slif ; xsf/l ; #yf ln=kl/jf/ ebκ/, emkf



नयाँ वर्ष २०८१ को शुभकामना

नयाँ वर्ष २०८१ को सुखद उपलक्ष्यमा देश बिदेशमा रहनु हुने सम्पूर्ण नेपालीजनहरूमा सुस्वास्थ्य एवम् दिर्घायुको शुभकामना व्यक्त गर्दछौं ।


; #fns Mufkfnaxfb/ yfkl dψfrhl Xodkf0k pBfψ kl/jf/ ebκ/, b]lgof, emkf



नयाँ वर्ष २०८१ को शुभकामना

नयाँ वर्ष २०८१ को सुखद उपलक्ष्यमा देश बिदेशमा रहनु हुने सम्पूर्ण नेपालीजनहरूमा सुस्वास्थ्य एवम् दिर्घायुको शुभकामना व्यक्त गर्दछौं ।

k]0ff 6ψ ; {kl/jf/ ebκ/, emkf



नयाँ वर्ष २०८१ को शुभकामना

नयाँ वर्ष २०८१ को सुखद उपलक्ष्यमा देश बिदेशमा रहनु हुने सम्पूर्ण नेपालीजनहरूमा सुस्वास्थ्य एवम् दिर्घायुको शुभकामना व्यक्त गर्दछौं ।

; dfh;] l Mij 1fgrGb|/fo{ tyf kl/jf/ ebκ/, emkf



नयाँ वर्ष २०८१ को शुभकामना

नयाँ वर्ष २०८१ को सुखद उपलक्ष्यमा देश बिदेशमा रहनु हुने सम्पूर्ण नेपालीजनहरूमा सुस्वास्थ्य एवम् दिर्घायुको शुभकामना व्यक्त गर्दछौं ।

kψ/fhsdf/ /fo{ hgtf/f sG: 6ψ; g kl/jf/ ebκ/, emkf



नयाँ वर्ष २०८१ को शुभकामना

नयाँ वर्ष २०८१ को सुखद उपलक्ष्यमा देश बिदेशमा रहनु हुने सम्पूर्ण नेपालीजनहरूमा सुस्वास्थ्य एवम् दिर्घायुको शुभकामना व्यक्त गर्दछौं ।

; /fj ul KnfOp8 pBfψ kl/jf/ ebκ/, emkf



नयाँ वर्ष २०८१ को शुभकामना

नयाँ वर्ष २०८१ को सुखद उपलक्ष्यमा देश बिदेशमा रहनु हुने सम्पूर्ण नेपालीजनहरूमा सुस्वास्थ्य एवम् दिर्घायुको शुभकामना व्यक्त गर्दछौं ।

clwof Mklhj n /fo{ emkf pBfψ ; 3 kl/jf/ ebκ/, emkf

नयाँ वर्ष २०८१ को शुभकामना

नयाँ वर्ष २०८१ को सुखद उपलक्ष्यमा देश बिदेशमा रहनु हुने सम्पूर्ण नेपालीजनहरूमा सुस्वास्थ्य एवम् दिर्घायुको शुभकामना व्यक्त गर्दछौं।

cWol f MaGw' sfsf{
ebk'/- j 8f sfofho
kl/jf/
ebk', emkf

नयाँ वर्ष २०८१ को शुभकामना

नयाँ वर्ष २०८१ को सुखद उपलक्ष्यमा देश बिदेशमा रहनु हुने सम्पूर्ण नेपालीजनहरूमा सुस्वास्थ्य एवम् दिर्घायुको शुभकामना व्यक्त गर्दछौं।

cWol f Mkzkl t a/fn
Aoj : yfks M; l dqf /ldl
goffdng art tyf COf
; xsf/L ; :yf ln=kl/jf/
latf{f\$,emkf

नयाँ वर्ष २०८१ को शुभकामना

नयाँ वर्ष २०८१ को सुखद उपलक्ष्यमा देश बिदेशमा रहनु हुने सम्पूर्ण नेपालीजनहरूमा सुस्वास्थ्य एवम् दिर्घायुको शुभकामना व्यक्त गर्दछौं।

cWol f MOIGb/f lg/fhf
; fg l s; fg s l f ; xsf/L
; :yf ln=kl/jf/
ebk', @-; f{af/Jemkf

नयाँ वर्ष २०८१ को शुभकामना

नयाँ वर्ष २०८१ को सुखद उपलक्ष्यमा देश बिदेशमा रहनु हुने सम्पूर्ण नेपालीजनहरूमा सुस्वास्थ्य एवम् दिर्घायुको शुभकामना व्यक्त गर्दछौं।

cWol f Mnj s d f / r f w / l
; l r j M d / f v 8 s f
u f j z f n l a r t t y f C O f
; x s f / L ; : y f l n = k l / j f /
l a t f { f \$, e m k f

नयाँ वर्ष २०८१ को शुभकामना

नयाँ वर्ष २०८१ को सुखद उपलक्ष्यमा देश बिदेशमा रहनु हुने सम्पूर्ण नेपालीजनहरूमा सुस्वास्थ्य एवम् दिर्घायुको शुभकामना व्यक्त गर्दछौं।

cWol f M ; j f ; e S / f O {
l ; l d s a r t t y f C O f
; x s f / L ; : y f l n = k l / j f /
l a t f { f \$, e m k f

नयाँ वर्ष २०८१ को शुभकामना

नयाँ वर्ष २०८१ को सुखद उपलक्ष्यमा देश बिदेशमा रहनु हुने सम्पूर्ण नेपालीजनहरूमा सुस्वास्थ्य एवम् दिर्घायुको शुभकामना व्यक्त गर्दछौं।

; x f / f g k f n k l / j f /
l a t f { f \$, e m k f

नयाँ वर्ष २०८१ को शुभकामना

नयाँ वर्ष २०८१ को सुखद उपलक्ष्यमा देश बिदेशमा रहनु हुने सम्पूर्ण नेपालीजनहरूमा सुस्वास्थ्य एवम् दिर्घायुको शुभकामना व्यक्त गर्दछौं।

cWol f M / f h ' G o f k f g]
l a t f { f \$ p B f u j f l o f H o ; 3
k l / j f /
l a t f { f \$, e m k f

नयाँ वर्ष २०८१ को शुभकामना

नयाँ वर्ष २०८१ को सुखद उपलक्ष्यमा देश बिदेशमा रहनु हुने सम्पूर्ण नेपालीजनहरूमा सुस्वास्थ्य एवम् दिर्घायुको शुभकामना व्यक्त गर्दछौं।

s o f s f / l k d v M d x b j l u / l
c W o l f M x l / a x f b / / f h j z l
; x f / f g k f n ; f s f j k l / j f /
l a t f { f \$, e m k f

नयाँ वर्ष २०८१ को शुभकामना

नयाँ वर्ष २०८१ को सुखद उपलक्ष्यमा देश बिदेशमा रहनु हुने सम्पूर्ण नेपालीजनहरूमा सुस्वास्थ्य एवम् दिर्घायुको शुभकामना व्यक्त गर्दछौं।

cWol f M t f / f k | f b r i k f u f {
u / f d g l s l i f ; x s f / L
; : y f l n = k l / j f /
l a t f { f \$, e m k f

नयाँ वर्ष २०८१ को शुभकामना

नयाँ वर्ष २०८१ को सुखद उपलक्ष्यमा देश बिदेशमा रहनु हुने सम्पूर्ण नेपालीजनहरूमा सुस्वास्थ्य एवम् दिर्घायुको शुभकामना व्यक्त गर्दछौं।

cWol f M l x d f n o k s f z s G b a j f
h g z l O m a r t t y f C O f
; x s f / L l n = k l / j f /
l a t f { f \$, e m k f

नयाँ वर्ष २०८१ को शुभकामना

नयाँ वर्ष २०८१ को सुखद उपलक्ष्यमा देश बिदेशमा रहनु हुने सम्पूर्ण नेपालीजनहरूमा सुस्वास्थ्य एवम् दिर्घायुको शुभकामना व्यक्त गर्दछौं।

cWol f M ; a t G o f k f g]
l z l f f a x p 2 j o l o ; x s f / L
; : y f l n = k l / j f /
l a t f { f \$, e m k f

नयाँ वर्ष २०८१ को शुभकामना

नयाँ वर्ष २०८१ को सुखद उपलक्ष्यमा देश बिदेशमा रहनु हुने सम्पूर्ण नेपालीजनहरूमा सुस्वास्थ्य एवम् दिर्घायुको शुभकामना व्यक्त गर्दछौं।

cWol f M l h t g f / f o f r f w / l
A o j : y f k s M ; G t f f b f x f n
c G g k O f { a r t t y f C O f ; x s f / L
l n = k l / j f /
l a t f { f \$, e m k f

नयाँ वर्ष २०८१ को शुभकामना

नयाँ वर्ष २०८१ को सुखद उपलक्ष्यमा देश बिदेशमा रहनु हुने सम्पूर्ण नेपालीजनहरूमा सुस्वास्थ्य एवम् दिर्घायुको शुभकामना व्यक्त गर्दछौं।

k z x f 6 k 6 s] s /
; \$ n g
e b k ' , e m k f

नयाँ वर्ष २०८१ को शुभकामना

नयाँ वर्ष २०८१ को सुखद उपलक्ष्यमा देश बिदेशमा रहनु हुने सम्पूर्ण नेपालीजनहरूमा सुस्वास्थ्य एवम् दिर्घायुको शुभकामना व्यक्त गर्दछौं।

k l G ; k n M O z e k f 0 8]
k | f P \$ \$ p l k l / j f /
e b k ' , e m k f

नयाँ वर्ष २०८१ को शुभकामना

नयाँ वर्ष २०८१ को सुखद उपलक्ष्यमा देश बिदेशमा रहनु हुने सम्पूर्ण नेपालीजनहरूमा सुस्वास्थ्य एवम् दिर्घायुको शुभकामना व्यक्त गर्दछौं।

s f l n s f l 6 0 : 6 p
k l / j f /
e b k ' , e m k f

नयाँ वर्ष २०८१ को शुभकामना

नयाँ वर्ष २०८१ को सुखद उपलक्ष्यमा देश बिदेशमा रहनु हुने सम्पूर्ण नेपालीजनहरूमा सुस्वास्थ्य एवम् दिर्घायुको शुभकामना व्यक्त गर्दछौं।

; l r j M l d g k | f b k f y h
c W o l f M x l / u f j d
e m k f ; f d b f l o s a r t t y f C O f
; x s f / L ; : y f l n = k l / j f /
e b k ' , e m k f





मानव डेन्टल

काँकरभिट्टारोड, बोलबम पेट्रोलपम्प पूर्व, बिर्तामोड
फोन: ०२३-५४२६९६, मो: ९८५२६४०४०५

स्वास्थ्य मुस्कान, स्वास्थ्य जीवन, यही हो मानव डेन्टलको पहिचान

दैनिक सेवाको लागि

- डा. मेची अञ्चल अस्पतालबाट
- डा. भैरहवाबाट
- डा. काठमान्डौबाट



वर्गीकृत विज्ञापन संकलन केन्द्रहरू :

<p>चन्द्रगढी, भद्रपुर</p> <p>लोकबहादुर कुँवर : ९८४२६३९९६ द्रोण अधिकारी : ९८४२६२८७२९</p>	<p>दमक</p> <p>विष्णु सुब्बा : ९८५२६७०९३७ देविबहादुर बरनेत : ९८९७२२६६२९</p>	<p>मेचीनगर</p> <p>चारआली : ९८४२७०३०९३ गोबिन्द धिमिरे : ९८५५९५७०५७०</p>	<p>उलाबारी</p> <p>रुपेन्द्र शेर्मा : ९८४२०९२४०६ विराटनगर क्रिस्टिम आई: ०२९-५२५६९८</p>	<p>इलाम, मंगलबारे</p> <p>रणवीर लिम्बू ९८९६९८४७५७</p>	<p>काँकरभिट्टा</p> <p>फ्रेन्डशिप पुस्तक पसल ०२३-५६२४२४</p>	<p>कापा बजार</p> <p>बरत राजवंशी ९८९७०४९००९</p>
----------------------------------------------------------------------------------------------------	---------------------------------------------------------------------------------------	---------------------------------------------------------------------------------------	------------------------------------------------------------------------------------------------------	-----------------------------------------------------------------	-----------------------------------------------------------------------	-----------------------------------------------------------

आजको राशिफल

<p>मेष</p> <p>प्रतिस्पर्धामा विजयी भइनेछ। बुद्धिको उपयोग गर्नाले जटिल ठानिएको आज जिद्दीपनाले गर्दा काम विग्रने डर छ। व्यवसायमा गरिएको लगानीमा मन्दी</p>	<p>करकट</p> <p>आज कुनै कुराले मनमा शान्ति छाउनेछ। पेसाव्यवसायका क्षेत्रमा उन्नति प्रगतिको सोचेजस्तो लाभ हासिल गर्न केही समय कुनुपर्नेछ। धरायसी व्यवहारबाट टाढै बस्नु</p>	<p>सिंह</p> <p>आफन्तसँग मनमुटाव बढेला। आफूलाई कमजोर भएको अनुभूति हुनेछ। हर्ष र प्रसन्नताका बीचमा समय व्यतीत हुनेछ। सम्पत्ति लाभ गर्न अनुकूल प्रयास</p>	<p>वृश्चिक</p> <p>आज परिश्रमअनुसार उपलब्धि पनि राम्रै पाइनेछ। चिन्ताएको कामले तीव्रता लिनेछ। आज लाभदायी यात्रा गर्ने अवसर प्राप्त हुनेछ। परिवारजनको साथले नयाँ आशा</p>
<p>मिथुन</p> <p>धार्मिक कार्य र सभासमारोहमा सरिक हुने सम्भावना छ। जटिल ठानिएको सम्पादन</p>	<p>कन्या</p> <p>रमाइलो यात्राको सम्भावना छ र त्यसबाट दीर्घकालिक फाइदा पुग्नेछ। रोकिएका</p>	<p>धनु</p> <p>आज शुभकार्यको चर्चा चल्नेछ। रोकिएका काम पुनः सुरु हुन सक्छन्।</p>	<p>कुम्भ</p>